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УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 
Актуальність дослідження особливостей євроінтеграції готельно-ресторанного 

комплексу України до Європейського Союзу зумовлена необхідністю адаптації укра-
їнської індустрії гостинності до високих стандартів ЄС [16, 67–89]. 
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В умовах глобалізації та зростаючої конкуренції на міжнародному туристичному 
ринку, відповідність європейським стандартам якості (НАССР) є критично важливою 
для підвищення конкурентоспроможності українських готелів та ресторанів. Дослі-
дження допоможе виявити ключові аспекти, які потребують модернізації та вдоско-
налення, включаючи сертифікацію, управління якістю, екологічні стандарти та техно-
логічні інновації [10, 45–48; 11, 24–29; 12, 30–35]. 

Інтеграція до європейського ринку відкриває широкі можливості для українського 
готельно-ресторанного комплексу, зокрема через залучення іноземних інвестицій. 
Європейські інвестори зацікавлені у розвитку нових ринків, і Україна, зі своїм багатим 
культурним та природним потенціалом, може стати привабливим напрямком для 
інвестицій. Це сприятиме модернізації інфраструктури, підвищенню якості послуг та 
створенню нових робочих місць, що є важливими факторами економічного зростання 
[18, 78–84; 19, 99–104; 13, 49–63]. 

Крім того, євроінтеграція сприяє обміну досвідом та кращими практиками між Ук-
раїною та країнами ЄС. Впровадження європейських стандартів у сфері навчання та 
професійної підготовки допоможе підвищити кваліфікацію українських фахівців, що 
працюють у готельно-ресторанному бізнесі. Спільні освітні програми, стажування та 
тренінги дозволять українським працівникам здобувати нові знання та навички, що 
відповідають вимогам сучасного ринку гостинності, а також вивчити європейський 
історичний досвід у цій сфері [3, 239–242; 9, 247–250; 17, 181–187; 20, 156–167]. 

Актуальність дослідження особливо значима у контексті розвитку спеціалізованих 
напрямків туризму, таких як військово-патріотичний, замковий та екологічний туризм. Ці 
напрями не тільки відображають багату історичну та природну спадщину України, але й 
відповідають сучасним тенденціям європейського туристичного ринку, де зростає інте-
рес до культурного, освітнього та сталого туризму [1, 403–405; 2, 84–86; 5, 11–16]. 

Узагалі, інтеграція українського готельно-ресторанного комплексу до Європейсь-
кого Союзу у контексті розвитку спеціалізованих напрямків туризму відкриває широкі 
можливості для підвищення якості обслуговування, збереження культурної та приро-
дної спадщини та економічного зростання. Це сприяє створенню конкурентоспромо-
жного туристичного продукту, що відповідає міжнародним стандартам і приваблює 
туристів з усього світу [6, 4–8; 7, 118–123]. 

Таким чином, дослідження особливостей євроінтеграції готельно-ресторанного 
комплексу України до Європейського Союзу є надзвичайно актуальним, оскільки 
воно сприяє виявленню ключових напрямків для вдосконалення та розвитку україн-
ської індустрії гостинності. Це допоможе не тільки підвищити якість обслуговування 
та відповідність міжнародним стандартам, але й сприятиме економічному розвитку 
та інтеграції України до європейської спільноти [8, 98–101; 4, 82–86]. 

Умови євроінтеграції до Європейського Союзу відкривають перед українською інду-
стрією гостинності численні можливості для вдосконалення та розвитку. Виділяється 
кілька ключових напрямків, які можуть сприяти підвищенню якості обслуговування, 
конкурентоспроможності та інтеграції України у європейський туристичний простір. 

1. Важливим напрямком є підвищення стандартів обслуговування у готелях та 
ресторанах. Інтеграція до ЄС потребує відповідності високим європейським стандар-
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там якості, що включає професійну підготовку персоналу, вдосконалення сервісу та 
впровадження сучасних технологій. Співпраця з європейськими навчальними закла-
дами та професійними асоціаціями допоможе українським фахівцям здобути необ-
хідні знання та навички, що дозволить забезпечити високий рівень обслуговування, 
який відповідає очікуванням європейських туристів [3, 239–242; 9, 247–250]. 

2. Модернізація інфраструктури є ще одним критично важливим напрямком. Інве-
стиції у реконструкцію та будівництво готелів, ресторанів, транспортних мереж та 
інших об’єктів туристичної інфраструктури сприятимуть покращенню умов для турис-
тів та підвищенню привабливості регіонів. Європейські фонди та програми можуть 
стати джерелом фінансування для таких проектів, забезпечуючи їх якісну реалізацію 
та відповідність сучасним стандартам [19, 99–104; 14, 104–109; 15, 99–103]. 

3. Україна має великий потенціал для розвитку спеціалізованих видів туризму, 
таких як військово-патріотичний, замковий та екологічний туризм. Військово-
патріотичний туризм може сприяти збереженню та популяризації національної істо-
рії, залучаючи туристів до відвідування місць бойової слави, музеїв та меморіалів. 
Замковий туризм може стати важливим елементом культурного туризму, залучаючи 
туристів до відвідування історичних замків та фортець. Екологічний туризм, орієнто-
ваний на природні парки та заповідники, відповідає сучасним тенденціям сталого 
туризму та може привабити туристів, які цінують природну красу та екологічну відпо-
відальність [1, 403–405; 5, 11–16; 6, 4–8]. 

4. Інтеграція екологічних стандартів та практик є важливим напрямком для розви-
тку індустрії гостинності. Впровадження екологічно чистих технологій, зменшення 
відходів, використання відновлюваних джерел енергії та підтримка екологічних ініціа-
тив допоможуть створити стійкий туристичний продукт, який відповідає європейським 
вимогам та приваблює екологічно свідомих туристів [12, 30–35; 6, 4–8]. 

Таким чином, ключові напрямки для вдосконалення та розвитку української індус-
трії гостинності в умовах євроінтеграції до ЄС включають підвищення стандартів 
обслуговування, модернізацію інфраструктури, розвиток спеціалізованих видів тури-
зму, а також екологічну відповідальність. Ці заходи сприятимуть покращенню якості 
обслуговування, підвищенню конкурентоспроможності та залученню більшої кількості 
туристів, що в кінцевому результаті сприятиме сталому розвитку туристичної індуст-
рії України. 
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ФІТОСАНІТАРНИЙ СТАН SAMBUCUS NIGRA L. 
У ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕННЯХ м. ДНІПРО 

 
Представники роду Sambucus L. зустрічаються майже на всіх континентах й істо-

рично використовуються людиною в різноманітних цілях: для укріплення берегів 
річок, захисту від вітру, як універсальне джерело їжі для людини і багатоцільовий 
лікарський засіб [5, 7, 13]. 

Природним ареалом бузини чорної (Sambucus nigra L.: Adoxaceae) є Азорські ос-
трови, Європа до Західного Ірану [11]. Цілющі властивості квіток і плодів S. nigra 
використовуються людством дуже давно [12]. Сьогодні вид стрімко набуває статусу 
перспективної плодової культури [4]. Завдяки декоративно-естетичним якостям бузи-
ну чорну часто висаджують у парках і скверах населених міст [16]. Відомо, що бузина 
чорна зимостійка і невибаглива до ґрунтів [7]. 

Розширення перспективи культивування S. nigra в умовах урбосередовища вима-
гає детального вивчення комплексу шкідливих організмів [6], які можуть викликати 


